
 –أو انثىاقً  -جايعح انعرتً تٍ يهيدي 

 كهيح الحقىق وانعهىو انسياسيح

 قسى: الحقىق

 8102/  8102-   قانون خاصتخصص:  –-المستوى: السنت  الثالثت  ليسانس 

 المواريث -قانون الأسرة اختبار في مقياس: 
 السؤالين الآتيين:على ضوء ما درست، أجب  عن 

 نقاط( 41السؤال الأول: ) 

 ؟يٍ هى انعاصة -‌أ

 (، وضح لماذا؟8( وانثًاَيح )2) الاثناٌيٍ أصىل المسائم انتي لا ذعىل قطعاً:  -‌ب

 (ةطنق 60السؤال الثاني: )

اًال انرصييح تياٌ الأحدد َصية كم وارز، يع انرعهيم، وانرأصيم، و سهى ي  المسائم الأذيح، وعم

 الجسائري: لأحكاو قاَىٌ الأسرج  قاًوف ،مند الاقرضاء انردِوانعىلِ و

‌ذىي  مٍ: زوجراٌ، أرتع تناخ، أو، أخىاٌ شقيقاٌ.‌-1

‌زوج، أخد لأو، أخ شقيق، أو، أخد شقيقح، أخ لأو.ذىفيد مٍ: -2

 أو أب. تند،ذىي  مٍ: زوجح، أو،   -3

 .تانرىفيق                                                -اَرهى-                                           

 

‌إن‌تحديد‌نصيب‌كل‌وارث‌دون‌ذكر‌التعليل‌الصحيح‌لا‌يمنح‌المنتحن‌العلامة‌المرصودة‌له.‌:1ملاحظة

‌‌:2ملاحظة‌ ‌الثاني ‌السؤال ‌في ‌المسائل ‌علامات ‌التفصيل ‌على ‌الأولى) ‌المسألة ‌)‌5الآتي: ‌الثانية ‌المسألة‌5.5ن(.المسألة ن(.

 ن(.‌5.5الثالثة)


